
    
Protokół nr XVIII/2026

                                z Sesji Rady Miejskiej we Wrześni, która odbyła się

                       25 marca 2026 r. w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni

XVIII  Sesja Rady Miejskiej we Wrześni została zwołana na podstawie  art. 20 ust.  1 ustawy z 8  

marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.).

Pkt 1

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni,  radny Bogdan Nowak o godz. 08.15 otworzył 

obrady XVIII Sesji Rady Miejskiej.  Poinformował, że  zgodnie z zapisami ustawy o samorządzie 

gminnym art  20 ust.  1b obrady rady gminy są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i 

na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Link do   XVIII Sesji Rady Miejskiej we Wrześni  z dnia 25 marca 2026 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/82216/xviiiasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm     

Obecni  :  

1. Maciej Baranowski - nieobecny

2. Małgorzata Cichacka

3. Łukasz Cichy

4. Piotr Gorzelańczyk - nieobecny

5. Jarosław  Graczyk

6. Waldemar Grześkowiak 

7. Beata Jankowiak  - nieobecna

8. Magdalena Jurewicz-Zugaj

9. Wiesława Konieczna

10. Bogumił Kwiatkowski

11. Mikołaj Milczarek

12. Inez Niszczak-Sieradzka

13. Bogdan Nowak

14. Stefan Ogrodowicz 
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15. Dorota Piotrowska - Gabryelewicz

16. Maciej Słowiński

17. Robert Smodlibowski

18. Damian Staniszewski

19. Anna Szlachetka

20. Kornel Tomczak 

21. Mirosław Zgoliński - nieobecny

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy  17 radnych, co stanowi quorum. Nieobecni 

radni to: Beata Jankowiak, Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Mirosław Zgoliński

(załącznik nr 1). 

Pkt 2

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak przedstawił porządek obrad 

(załącznik nr 2):

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) zmiany w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Wrześni;

2) odwołania Przewodniczącego Komisji Komunalno-Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni;

3)  zmiany uchwały nr II/17/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Komisji Komunalno - Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni;

4) udzielenia dotacji w 2026 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków na terenie gminy Września;

5) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony, w trybie przetargowym, 

nieruchomości oznaczonej jako działka o nr geod. 236/10, położonej w miejscowości Gozdowo; 

6) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;

7) nadania nazwy ulicy położonej w Gutowie Wielkim;

8) nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej; 

9) nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej;
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10) nadania nazwy ulicy położonej w Węgierkach w rejonie ul. Wietrznej;

11) nadania nazwy ulicy położonej w Psarach Polskich w rejonie ul. Kameralnej;

12) ustalenia przebiegu drogi gminnej znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września; 

13) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za 

uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

14)  ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Września oraz warunków i 

trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej;

15) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Miasta i Gminy Września w 2026 r.;

16) przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Chociczy Małej na lata grudzień 2025 r.

– listopad 2030 r.;

17) przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Sołeczna na lata grudzień 2025 r. – listopad 2030 r.;

18) realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 

2026;

19) zmieniany uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi;

20) zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych Miasta i Gminy Września;

21) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na  

lata 2026-2048;

22) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026;

23) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września.

4. Interpelacje i zapytania Radnych.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni.

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września.

7. Wolne wnioski i informacje.

8. Zakończenie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  we  Wrześni,  radny  Bogdan  Nowak  zapytał  radnych  o 

propozycje dotyczące zmiany porządku obrad ? 

Radni nie przedstawili żadnych propozycji zmiany do porządku obrad. 
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Głosowano w sprawie:

zatwierdzenia porządku obrad

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5

Wyniki imienne:

ZA (16)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława 

Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, 

Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, 

Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (5)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Mirosław 

Zgoliński

Pkt 3

Podjęcie uchwał w spawie:

1) zmiany w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Wrześni.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:27:01)

Głosowano w sprawie: (załącznik nr 3). 

zmiany w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Wrześni o radnego Bogumiła 

Kwiatkowskiego.

Wyniki głosowania

ZA: 4, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (12)
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Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, 

Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Wiesława Konieczna

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

 

Uchwała nie została podjęta.  

2) odwołania Przewodniczącego Komisji Komunalno-Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/204/2026  w  sprawie  odwołania  Przewodniczącego  Komisji  Komunalno-Finansowej 

Rady Miejskiej we Wrześni. (załącznik nr 4).

5



3) zmiany uchwały nr II/17/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Komisji Komunalno - Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Waldemar Grześkowiak (wypowiedź 12:26)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 13:1)

Głosowano w sprawie:

kandydatury radnego Mikołaja Milczarka.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (13)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna 

Szlachetka

PRZECIW (2)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Kandydatura radnego Mikołaja Milczarka została przyjęta.

Głosowano w sprawie:

kandydatury radnego Kornela Tomczaka.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (5)
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Bogumił Kwiatkowski, Inez Niszczak-Sieradzka, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel 

Tomczak

PRZECIW (9)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Waldemar Grześkowiak, Wiesława Konieczna, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna 

Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Jarosław Graczyk, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mikołaj Milczarek

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

 

Kandydatura radnego Kornela Tomczaka nie została przyjęta.

W dyskusji wzięli udział:

- Joanna Andrzejak Sekretarz Miasta i Gminy Września (wypowiedź 16:16)

Głosowano w sprawie:

zmiany uchwały nr II/17/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Komisji Komunalno - Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (16)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński
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Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych,  16  głosami  „za”,  0  głosów  „przeciw”,  1  głosem 

„wstrzymującym  się”  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr  XVIII/205/20256  w  sprawie  zmiany 

uchwały nr II/17/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Komunalno - Finansowej Rady Miejskiej we Wrześni (załącznik nr 

5).

4) udzielenia dotacji w 2026 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków na terenie gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/206/2026  w  sprawie  udzielenia  dotacji  w  2026  r.  na  prace  konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków na terenie 

gminy Września (załącznik nr 5).

5) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony, w trybie przetargowym, 

nieruchomości oznaczonej jako działka o nr geod. 236/10, położonej w miejscowości Gozdowo.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
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Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

 

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/207/2026 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony, w 

trybie przetargowym, nieruchomości oznaczonej jako działka o nr geod. 236/10, położonej w 

miejscowości Gozdowo  (załącznik nr 6).

6) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr
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Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/208/2026  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  dzierżawy  z 

dotychczasowym  dzierżawcą,  której  przedmiotem  jest  ta  sama  nieruchomość,  na  czas 

oznaczony do 3 lat (załącznik nr 7).

 

7) nadania nazwy ulicy położonej w Gutowie Wielkim.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/209/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Gutowie Wielkim

(załącznik nr 8). 

8) nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

10



Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/210/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej

(załącznik nr 9).  

9) nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

 

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/211/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Bierzglinku w rejonie ul. Bukowej.

(załącznik nr 10).  
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10) nadania nazwy ulicy położonej w Węgierkach w rejonie ul. Wietrznej.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/212/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Węgierkach w rejonie

ul. Wietrznej (załącznik nr 11).  

11) nadania nazwy ulicy położonej w Psarach Polskich w rejonie ul. Kameralnej.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)
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Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/213/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Psarach Polskich w rejonie

ul. Kameralnej (załącznik nr 12).  

12) ustalenia przebiegu drogi gminnej znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę Nr 

XVIII/214/2026 w sprawie ustalenia przebiegu drogi gminnej znajdującej się na terenie Miasta 

i Gminy Września (załącznik nr 13).

13)  szczegółowego  sposobu  i  zakresu  świadczenia  usług  w  zakresie  odbierania  odpadów 

komunalnych  od  właścicieli  nieruchomości  i  zagospodarowania  tych  odpadów,  w  zamian  za 

uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)
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Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/215/2026 w sprawie  szczegółowego sposobu i  zakresu świadczenia  usług w zakresie 

odbierania  odpadów  komunalnych  od  właścicieli  nieruchomości  i  zagospodarowania  tych 

odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi (załącznik nr 14).

14) ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Września oraz warunków i 

trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński
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Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/216/2026 w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami  komunalnymi  składanej  przez  właścicieli  nieruchomości  położonych  na  terenie 

Gminy  Września  oraz  warunków  i  trybu  składania  deklaracji  za  pomocą  środków 

komunikacji elektronicznej (załącznik nr 15).

15) Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Miasta i Gminy Września w 2026 r.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 26:52)

- Burmistrz Tomasz Kałużny (wypowiedź 31:56)

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 35:35)

- Burmistrz Tomasz Kałużny (wypowiedź 38:16)

- Radny Robert Smodlibowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 38:56)

- Radny Kornel Tomczak - (Ad Vocem) (wypowiedź 40:41)

- Radna Inez Niszczak-Sieradzka (wypowiedź 41:50)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 43:19)

- Burmistrz Tomasz Kałużny (wypowiedź 45:27)

- Radny Waldemar Grześkowiak (wypowiedź 47:10)

Głosowano w sprawie:

wniosku formalnego radnego Waldemara Grześkowiaka w sprawie zakończenia dyskusji w sprawie 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Września w 2026 r. (załącznik nr 16)

Wyniki głosowania

ZA: 10, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (10)

Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława 

Konieczna, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert 

Smodlibowski, Anna Szlachetka

PRZECIW (6)
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Małgorzata Cichacka, Bogumił Kwiatkowski, Inez Niszczak-Sieradzka, Maciej Słowiński, Damian 

Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Mikołaj Milczarek

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Wniosek formalny radnego Waldemara Grześkowiaka został przyjęty.

Głosowano w sprawie:

wniosku radnego Kornela Tomczaka o zmianę treści uchwały w sprawie Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy 

Września w 2026 r. (załącznik nr 17).

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (5)

Bogumił Kwiatkowski, Inez Niszczak-Sieradzka, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel 

Tomczak

PRZECIW (10)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Waldemar Grześkowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, 

Wiesława Konieczna, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Jarosław Graczyk, Mikołaj Milczarek

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Wniosek formalny radnego Kornela Tomczaka nie został przyjęty.
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Głosowano w sprawie:

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Września w 2026 r.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/217/2026 w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Września w 2026 r. (załącznik nr 18).

16) przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Chociczy Małej na lata grudzień 2025 r. – listopad

2030 r.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 53:26)

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-
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Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/218/2026  w  sprawie  przyjęcia  Sołeckiej  Strategii  Rozwoju  Chociczy  Małej  na  lata 

grudzień 2025 r. – listopad 2030 r. (załącznik nr 19).

17) przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Sołeczna na lata grudzień 2025 r. – listopad 2030 r.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

 

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/219/2026 w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Sołeczna na lata grudzień 

2025 r. – listopad 2030 r. (załącznik nr 20).
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18) realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 

2026.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/220/2026  w  sprawie  realizacji  programu  „Opieka  wytchnieniowa”  dla  Jednostek 

Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 (załącznik nr 21).

19) zmiany uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-

Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych  jednogłośnie  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr 

XVIII/221/2026  w  sprawie  zmieniany  uchwały  w  sprawie  szczegółowych  warunków 

przyznawania  i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i  specjalistyczne  usługi  opiekuńcze,  z 

wyłączeniem specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi 

(załącznik nr 22).

20) zasięgnięcia opinii jednostek pomocniczych Miasta i Gminy Września.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 57:17)

- Radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 58:14)

- Burmistrz Tomasz Kałużny (wypowiedź 59:10)

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (16)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński
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Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych,  16  głosami  „za”,  0  głosów  „przeciw”,  1  głosem 

„wstrzymującym się” pozytywnie podjęła Uchwałę  Nr XVIII/222/2026 w sprawie zasięgnięcia 

opinii jednostek pomocniczych Miasta i Gminy Września (załącznik nr 23).

21) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata 

2026-2048.

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (16)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych,  16  głosami  „za”,  0  głosów  „przeciw”,  1  głosem 

„wstrzymującym  się”  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr XVIII/223/2026  w  sprawie  zmiany 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata

2026-2048 (załącznik nr 24).

22) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (16)
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Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan 

Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada  Miejska  w  obecności  17  radnych,  16  głosami  „za”,  0  głosów  „przeciw”,  1  głosem 

„wstrzymującym  się”  pozytywnie  podjęła  Uchwałę  Nr XVIII/224/2026  w  sprawie  zmiany 

uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (załącznik nr 25).

23) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września.

W dyskusji wzięli udział:

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Stefan Ogrodowicz (wypowiedź 1:01:38)

- Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak (wypowiedź 1:04:46)

- Skarżący (wypowiedź 1:06:14)

- Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak (wypowiedź 1:12:08)

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Stefan Ogrodowicz - (Ad Vocem) 

(wypowiedź 1:12:41)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:13:42)

Głosowano w sprawie: (załącznik nr 26).

wystąpienia Skarżącego podczas Sesji Rady Miejskiej.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (14)

Małgorzata Cichacka, Jarosław Graczyk, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 
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Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Anna 

Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (3)

Łukasz Cichy, Waldemar Grześkowiak, Robert Smodlibowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Głosowano w sprawie:

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (12)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław Graczyk, Waldemar Grześkowiak, Magdalena 

Jurewicz-Zugaj, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, 

Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

PRZECIW (5)

Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel 

Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Beata Jankowiak, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska w obecności 17 radnych radnych, 12 głosami „za”, 5 głosów „przeciw”, 0 głosów 

„wstrzymujących się” pozytywnie podjęła Uchwałę  Nr XVIII/225/2026 w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września (uznając ją za bezzasadną) (załącznik nr 26).
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Pkt 4. Interpelacje i zapytania Radnych 

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:15:12)  (załącznik nr 27)

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:16:38)  (załącznik nr 28)

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:16:59)  (załącznik nr 29)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:19:13)  (załącznik nr 30)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:19:29)  (załącznik nr 31)

Pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni (załącznik nr 21).

 (przedstawienie informacji Przewodniczącego Rady Miejskiej  we Wrześni

 (czas 1:20:23 – 1:23:02)             

Pkt 6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września (załącznik nr 22)

(przedstawienie informacji Burmistrza Miasta i Gminy Września czas 1:23:03)

Pkt 7. Wolne wnioski i informacje.

(przedstawienie wolnych wniosków i informacji czas 1:23:29-1:26:21)

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Mikołaj Milczarek (wypowiedź 1:23:41)

- Radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 1:25:31)

Link do   XVIII  Sesji Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 25 marca 2026 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/82216/xviiiasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm     

Pkt 8

Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan 

Nowak o godz. 09:41 zamknął  posiedzenie Rady.  Wszystkie załączniki znajdują się do wglądu w 

Biurze  Rady  Miejskiej  w  Urzędzie  Miasta  i  Gminy  we  Wrześni.  Protokół  zawiera  25 

ponumerowanych stron.
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Przewodniczący

Rady Miejskiej we Wrześni

/-/Bogdan Nowak 

Protokolant

/-/Agnieszka Kasprzak 
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